

“瓦罐(wagon)迷”的挚爱

——春季踏青旅行车推荐

□宇轩

旅行车,对大部分人来说是一种小众车型,但却是很多“瓦罐(wagon)迷”的挚爱。抛开价格因素不谈,这种在国外大受欢迎的车型,凭借其独有的大空间、实用以及舒适的优势,成为汽车市场上无法替代的存在。在三厢轿车基础上,扩容后备箱空间,从而形成一种颇具气质的动感风格,优雅且兼顾实用性,上可出入各种高档社交场所,下可来场说走就走的旅行,这种洒脱和超高适用性,成就了旅行车的独特魅力。

旅行车的五大优势

你怎能不爱?

独特的优雅外观——基于轿车而来的旅行车,因为后备箱空间的扩容,使其在外观上具有一种别样的吸引力,从视觉上来看,整车线条被拉长,有一种蓄势待发的动感,尾部造型给人的感觉更加稳重,气质十足。

超高的实用性——除了底盘较低,旅行车在空间表现上并不输SUV,装下大号行李不在话下,后排还可轻松放倒,瞬间变身一张双人床。即便是市区使用,旅行车也是极为便利的选择。

保留轿车的舒适性——其实对于很多人来说,外出郊游很少会碰到极端的越野路况,铺装路面会占据大部分路程,因此,车辆的舒适性就显得尤为重要,旅行车在这方面更加继承了轿车的舒适性,会使旅途更加轻松惬意。

出色的操控性——同样,旅行车的调校只是在轿车基础上进行了一些改变,不会丧失轿车先天具有的操控感,对于驾控族来说是个福音。

良好的经济性——由于跟轿车设计几乎没有差别,因此,旅行车的使用成本并没有增加多少,不仅是油耗,风阻也保持了较低水平,这一点比SUV更实用。

▶ 奥迪A6 ALLROAD

奥迪A6 ALLROAD的最大优势在于精致且具有品质感的内饰、实用的空间表现以及奥迪独步天下的Quattro四驱系统,即便你是管理企业的高层,也可以穿着西装优雅地坐进A6 ALLROAD里上下班,毫不突兀。



排量: 3.0T
售价: 59.98万元

▶ 大众蔚揽旅行车

蔚揽基于大众第八代passat而来,先期引入国内的是280TSI舒行版,后续还有可能引入更多的排量和配置。不仅标配了LED大灯,其他舒适性配置方面也非常丰富。



排量: 1.4T
售价: 29.98万元

▶ 沃尔沃V60

2016款V60取消了T5智逸版个性运动版和T6车型,增加了T4入门级车型和T5顶配车型——T5智尊型,在智雅个性运动版车型的基础上,取消了R-Design设计套件,增加了尊贵安全选装包。



排量: 2.0T/2.5T/3.0T
售价: 30.99万-41.69万元

▶ 宝马3系旅行版

宝马3系旅行版是喜欢操控的车主们的首选,实用的同时保留了纯粹的驾驶乐趣,配备了全景天窗、后备厢电动开启、全彩平视显示系统、全景影像系统、双向泊车辅助系统、车道变更警告功能和自适应巡航系统等配置。



排量: 2.0T
售价: 39.96万-56.96万元

▶ 斯柯达明锐旅行版

明锐旅行版采用进口形式引入国内,从价位和配置上来说,是旅行车里性价比相对高的选择,采用了斯柯达家族最新的设计风格,整体视觉效果简约不失动感。



排量: 1.8T
售价: 19.92万-23.78万元

▶ 奔驰C级旅行版

单凭美艳的外观和奢华的内饰,相信奔驰C级旅行便可以俘获很多人的心了,相比其他旅行车,奔驰在这两方面优势十分明显,可谓旅行车里的颜值担当。



排量: 1.6T/2.0T
售价: 38.3万-57万元

艺考生实录:我与东风日产蓝鸟的不期而遇

2016艺考马上就要落下帷幕了,本来“平淡”的艺考,却因为这一抹蓝色而变得与众不同。2月16日,农历正月初九,艺考开始的第一天,初春的寒冷还未散去,大友集团蓝鸟助梦车队就已经出发,载着考生行驶在各个考点的路上,为的就是能让莘莘学子早一点到达考场,免去等待的寒冷。

“I’m young I’m possible”(年轻无限可能)是东风日产蓝鸟的宣传标语,更是对艺考生无限的期望。艺考生与蓝鸟的不期而遇,又会发生什么样的故事呢?

造型犀利为你赚足眼球

从日照陪孩子赶考的袁先生和小袁坐进车里的第一句话就是称赞蓝鸟的造型,“这车也太拉风啦!”对于蓝鸟的外观,准备报考美术专业的小袁有着极高的兴趣,这也不难怪,全新蓝鸟采用V-motion设计语言,营造出轿跑的外观造型,配合回旋镖式前大灯,整体运动感十足,而悬浮式的车顶设计也让整车充满动感与活力。



丰富配置为你保驾护航

蓝鸟车队行驶的第三天,我们接到了准备报考空乘专业的Amy和她的同学。作为今年报考的热门专业,Amy承受着的压力似乎也比别人大很多。“每天只能睡三五个小时,为了保持身材吃的也比平时少很多”。看着后视镜这些虽然化着淡妆却仍显疲惫的青春面孔,我们能做的只有让车开的更稳点。

当然,在蓝鸟车队上发生了很多故事,蓝鸟拉风的外观和出色的性能也让它在川流不息的车

流中独树一帜。你想听更多关于蓝鸟车队的故事请关注大友汽车(微信:dayouqiche)公众账号。

东风日产经十西路大友店 (0531)88880000

东风日产经十东路龙腾店 (0531)88882222

东风日产工业北路金大友店 (0531)82798888

东风日产二环南路银大友店 (0531)87580666

东风日产二环西路骏大友店 (0531)87111188

东风日产章丘大友明店 (0531)83788888

天籁 主动安全掌控者

自1886年世界上第一辆汽车诞生以来,汽车安全问题就一直备受关注。汽车安全分为主动安全和被动安全,而在相当长的时间内,车身结构、安全气囊等被动安全领域,一直是人们关注的重点。很多汽车厂商把部分精力分配到主动安全技术研发上,带来了不少令人惊喜的成果。

防碰撞安全系统天籁更智能

天籁的FEB预碰撞智能刹车辅助系统,能够通过中央后视镜摄像头以及测距装置,实时检测前方危险,当车速在10-80km/h之间时,FEB系统采用“图像识别+测距”的方式,准确识别车辆、行人以及物体,当判断前方有无法躲避的行人或车辆,而驾驶员又没有对危险做出反应时,车辆将



自动进行紧急制动,最大化减轻碰撞伤害。

监测预警天籁更人性化

如今,道路越来越复杂,就连一向自认为技术好的老司

机,开车时也难免看不清周围的环境而不时犯错,此时,行车安全监测预警系统就显得尤为重要。

天籁NISSANi-SAFETY智能防碰撞安全系统的另一个核心成

员是ITS预警式整体安全系统,该系统通过车辆四周的摄像头,实时监测车辆四周3米范围内状况,拥有车道偏离预警、变道盲区预警和移动物体/行人探测预警三大功能。

在行车安全监测预警方面,帕萨特也十分进取,搭载了LDW车道保持系统、BSD智能盲点监测系统、MKE智能疲劳监测系统。其中MKE系统对现代都市人群十分有用,它可以识别驾驶员的疲劳状态。一旦系统识别到驾驶员有疲劳倾向,将发出警告,或在组合仪表的多功能显示屏上显示要求驾驶员休息的信息。

在同级车型中,天籁和帕萨特的行车安全监测预警系统的配备都相当出色,两者都拥有车道保持和盲区监测的功能。

泊车辅助天籁更贴心

天籁不断向高端车型取经,其NISSANi-SAFETY智能防碰撞安全系统还包含了源于高端车型英菲尼迪的AVM全景式监控影像系统,借助车辆前后左右的4个超广角摄像头及倒车雷达,采集车辆四周的影像,并在中控台显示屏显示车位状况鸟瞰图及车侧盲区的图像,方便避让周边障碍,实现倒车360°零盲区。

如果单从主动安全配置而言,天籁的NISSANi-SAFETY智能防碰撞安全系统无论是从完整性、智能化、人性化等多个方面都不错,是新手司机或追求优良安全体验消费者的首选车型。(吕晓丽)